Sparkling Tea Company, Bla alkoholfrei, 0,75 I

Sparkling Tea Company - SPARKLING TEA BLÅ (0% Alkohol)

Alkoholfreie Eleganz für anspruchsvolle Gaumen

Entdecken Sie mit dem SPARKLING TEA BLA von der Sparkling Tea Company ein alkoholfreies Getränk, das sowohl Geschmack als auch Stil vereint. Ein perfekter Begleiter für die Momente, in denen Sie auf Alkohol verzichten möchten, ohne auf Genuss zu verzichten.

Eine Symphonie aus Jasmin und Komplexität Der BLÄ beeindruckt mit seinem zarten Jasmingeschmack und einer wunderschönen Komplexität. Seine feinen Aromen und der sprudelnde Charakter machen ihn zu einer hervorragenden Wahl als Aperitif. Ein echtes Highlight für jede gesellige Runde oder besondere Anlässe.

Vielseitige Speisenbegleitung

Dieser alkoholfreie Sparkling Tea ist ein exzellenter Partner für eine Vielzahl von Gerichten. Von verschiedenen Vorspeisen über vegetarische und leichte Hauptgerichte bis hin zu den meisten Desserts - der BLÅ unterstreicht jedes Gericht mit seiner einzigartigen Geschmacksnote.

Genuss ohne Alkohol

Mit SPARKLING TEA BLÅ erleben Sie eine neue Art des Genusses. Ob für diejenigen, die Alkohol meiden, oder als stilvolle Alternative für besondere Momente - dieser Sparkling Tea setzt neue Maßstäbe in der Welt der alkoholfreien Getränke.

Für Feinschmecker und Trendsetter

BLÅ ist die ideale Wahl für Weinliebhaber, die auf der Suche nach einem alkoholfreien Erlebnis sind. Seine Raffinesse und Eleganz machen ihn zu einem Muss für jeden, der neue Geschmackserlebnisse entdecken möchte. Erleben Sie die Finesse eines hochwertigen Tees in einer prickelnden Form.

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 ml

Brennwert kj	83,00 kj
Brennwert kcal	20,00 kcal
Kohlenhydrate	5,00 g
davon Zucker	5,00 g

Sonstige Angaben

Alkoholgehalt	0 % Vol.		
---------------	----------	--	--